Poser la multiplication par un nombre a un chiffre (révision).
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ujourd’hui, le Planétarium a accueilli 3 groupes de 232 personnes
dans sa grande salle. Compléte le texte et I'opération.

s g ¢ 3x2=6
" S AR Jécris | 2 | dans la colonne des unités.
3 3x3=|9.|
—T J'écris .‘:I . dans lo colonne des dizaines.
l.-é] I—S—] |6| Fx2Z2= |
llyo | £36..... ]
J'écris . & | dans la colonne des centaines. personnes dans la salle.
Le resu!tat estdonc:| €86
| Compléete le texte et l'opération. bx3=12
8L Jécris | 2. | unités et je retiens | 7T | dizaine.
B Lo | ex6= 24|
x 4 m@‘ 7
, AA&l+1= |26
| . - Jécris| 5 | dizaines et je retiens | 2 | centaines.
. L Q0118] |4 M |
x2=/|,

| 18]+ [.2]=[40] . Leresuitatestdonc:. [T032].

Effectue les multiplications.
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X 8 @ x 4 @ x 3 @@ x 5 @@
Fo2 EE= [Zi1.000]

8 x 435 2148 x2
| ﬁ) [5 ~ /I 4 : 5 | )
| o 5 be o s 4 | 135 ‘ 214 14
FEG Tl S 9 |x 2 [%
Eivaes b2 g % 34 2 0 4.2 48
PROBLEME 3
lly a5 bus de &7 king.
m‘i?e le;l :o:\bre‘;esrseotn:;::lll::):neg::o':t‘g @
et calcule le nombre de personnes sur ce parking. x [__.5 :

t‘ilwz, . 7«@,&4&% dym .«3‘07..;/.1~mw.~. 235




